
ENQUETE SUR LES RYTHMES SCOLAIRES
Résultats du sondage

effectué en décembre 2017 – janvier 2018

Taux de participation par école

Nombre de
questionnaires
reçus remplis
pour l'école ...

Pourcentage

Nombre de
familles ayant 

un enfant 
dans l'école ...

Taux de
participation

… maternelle Georges 
Argoud-Puy 66 24,18 % 95 69,47 %

... maternelle René 
Cassin 70 25,64 % 101 69,30 %

… élémentaire René 
Cassin 136 49,82 % 318 42,76 %

non réponse 1 0,37 % / /

TOTAL 273 100 % 514 53,11 %

Souhait pour la rentrée 2018-2019

Nombre de
questionnaire

s
Pourcentage Pourcentage

valide

Maintien de la semaine de 4 jours et demi 
d'école (avec école le mercredi matin) 73 26,74 % 26,84 %

Retour à la semaine de 4 jours d'école 
(sans école le mercredi matin) 191 69,96 % 70,22 %

Ne sait pas 8 2,93 % 2,94 %

Non réponse 1 0,37 % /

TOTAL 273 100 % 100 %
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Souhait pour la rentrée 2018-2019 par famille et pa r école
(pour les familles ayant répondu aux deux questions)

Ecole pour laquelle le 
questionnaire est rempli

Maintien de la
semaine de 4 jours

et demi d'école
(avec école le

mercredi matin)

Retour à la
semaine de 4 jours
d'école (sans école
le mercredi matin)

Ne sait
pas TOTAL

maternelle 
Georges 
Argoud-Puy

Nombre de
questionnaires 22 42 2 66

Pourcentage 33,3% 63,6% 3,0% 100%

maternelle 
René Cassin

Nombre de
questionnaires

18 50 1 69

Pourcentage 26,1% 72,5% 1,4% 100%

élémentaire 
René Cassin

Nombre de
questionnaires 33 98 5 136

Pourcentage 24,3% 72,1% 3,7% 100%

TOTAL

Nombre de
questionnaires

73 190 8 271

Pourcentage 26,9% 70,1% 3,0% 100%

Souhait pour la rentrée 2019-2020 
(pour les parents souhaitant le maintien de la semaine de 4 jours et demi)

Nombre de questionnaires Pourcentage valide

Maintien des horaires actuels 46 63,9 %

Modification des horaires actuels 19 26,4 %

Ne sait pas 7 9,7 %

TOTAL 72 100 %
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Souhait pour la rentrée 2019-2020 par famille et pa r école
(pour les parents souhaitant le maintien de la semaine de 4 jours et demi)

Ecole pour laquelle le 
questionnaire est rempli

Maintien des
horaires actuels

Modification des
horaires actuels

Ne sait
pas TOTAL

maternelle 
Georges 
Argoud-Puy

Nombre de
questionnaires

12 6 3 21

Pourcentage 57,1% 28,6% 14,3% 100%

maternelle 
René Cassin

Nombre de
questionnaires

12 5 1 18

Pourcentage 66,7% 27,8% 5,6% 100%

élémentaire 
René Cassin

Nombre de
questionnaires 22 8 3 33

Pourcentage 66,7% 24,2% 9,1% 100%

TOTAL

Nombre de
questionnaires

46 19 7 72

Pourcentage 63,9% 26,4% 9,7% 100%

Propositions en termes d'organisation ou de modific ations d'horaires 
souhaitées  (en nombre de questionnaires)

- Matinées d'école plus longues : 4

- Ecole le samedi matin au lieu du mercredi matin : 9

- Une après-midi "libérée" et trois après-midi d'école jusqu'à 16h30 : 2

- Activités sportives l'après-midi : 3

- Horaires identiques pour toutes les écoles : 2

- Trop de sites d'accueil périscolaire : 1

- Augmentation de la durée de la pause méridienne : 2

- Réduction de la durée des vacances d'été : 3

- Rythmes différents en maternelle (4 jours) et en élémentaire (4,5 jours) : 1

- Deux après-midi plus longs et deux après-midi plus courts : 2

- Racourcir la pause méridienne pour finir plus tôt l'après-midi : 1

- Commencer un peu plus tard le matin et finir un peu plus tard l'après-midi : 1

Merci pour votre participation !
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